Задания 1 тура регионального конкурса
имени Н.П. Гераськиной «Юные знатоки природы»
7 класс
Задание №1. Всем известны комары-пискуны, доставляющие немало беспокойства животным и человеку. Нередко можно услышать: «Неужели современная наука не может найти средство для уничтожения комаров, ведь от них столько неприятностей человеку и животным!» Представьте себе, что такое средство найдено. Правильно поступит человек, если им воспользуется?
Задание №2. На сфагновых болотах национального парка встречаются растения, имеющие сходства в строении с растениями пустынь. Чем вызваны эти сходства и в чем проявляются? Приведите примеры.

Задание №3. Территория Орловской области располагается на Средне-Русской возвышенности. Здесь проходит водораздел между бассейнами рек Ока и Сосна. Это создает предпосылки для интенсивного образования оврагов. Какие методы борьбы с образованием оврагов наиболее эффективны? Как велась эта работа на территории нашей области в различное время? Какие специальные организации занимались этими проблемами в нашем регионе? Какие люди добились на этом поприще выдающихся достижений?
Задание №4. Лебедь-шипун очень редко гнездится на водоёмах Орловской области. Какие факторы мешают этим птицам использовать водоёмы области для повсеместного гнездования?
Задание №5. Узнайте носы представителей фауны Орловской области.
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